HHCTPYKIUA JJIA HOAT'OTOBKH
K KOHTPOJIbHOM PABOTE U DK3AMEHY

JJis HanpaBJieHUil MOATOTOBKHM (CIeMAILHOCTE):

6.050502 «HxeHepHasi MEXaHUKA»

6.050503 «MalmHOCTPOEHN e
6.050504 "Cpapxka"
6.050401 «MeTaaayprus»

B pamkax nmucummumabl «MHDOpMaTHka M KOMMBIOTEpHAs TEXHHUKA» B
8-9 TpuMecTpax CTYAEHTbl YCKOPEHHOM 3a04HOU (OpMbl OOYYEHHS H3Yy4aroT
anekTpoHHble Tabauubl Microsoft Office Excel u ogny u3 cuctem KoMOblOTEpHOMN
matematuku — SMath Studio (mm MathCad).

Hns  dopMupoBaHUsT HEOOXOAUMMBIX YMEHHH UM HaBBIKOB CTYJEHTY
MPENIAraeTCsl  BBINOJHUTH  CAMOCTOSITEJIbHO  KOMIUIEKC — 3a/ad, KOTOPBIN
COJIEPKUTCS B CIEAYIOIINX METOJIUUECKUX YKa3aHUAX:

Meroanyeckue yKazaHud M KOHTPOJbHBIE 3a1aHUA 10 JUCIUILINHE
«HpopMaTHKA ¥ KOMIIBIOTEPHAs TEXHUKA» NJIA CTYIeHTOB 3204HOM
(yckopenHoii) ¢popmbl 00yuenus. Hactb 2 (Ha caiire).

Komruteke 3aganuii BKiroyaet 2 3aiaHust 10 TeMe «DJICKTPOHHBIC TaOIUIIbI
Microsoft Office Excel» u 9 3amau nmo Teme «CHUCTEMBI KOMIBIOTEPHOM
mMareMaTuku». [IpuMepsl UX PEHICHUs IPUBEICHBI B METOAMYCCKUX TOCOOHUSIX.

JInmd TpoBEPKM TNONYYEHHBIX 3HAHWKW, YMEHHM M HABBIKOB B KOHLE
TpUMecTpa BO BpeMs 3a4ETHO-DK3aMEHAIIMOHHOW cecCUM OyIyT MPOBEICHBI
KoHTpoJsibHast padoTa (120 muH.) u 3x3ameH (120 MuUH.), KOTOpBIE OyAET BKJIIOYAThH
B ce0sl MpaKTUYECKUE 3aJIaHUsI TI0 YKa3aHHBIM TEMaM.

OO0pa3sen KOHTPOJIbHOM PadoThl 32 8-9 TpUMecCTPHI

AYJIUTOPHAS KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne

3amanus 1-2 semonnsgercs B Excel, 3amanus 3-6 —8 MathCAD wim SMathStudio.

3aganme 1.Pemute B EXCel rpaduyecku cucremy ypaBHEHUI Ha 3aIaHHOM HHTEpBaJIE.
(25 6amnoB)

Cucrema
YpaBHEHUM

NurepBan




5X+11y = -1, [1; 3]
X-3y=5

(cm. [1, c. 8-11]).

3anganme 2.Pente B Excel B MmatpuuHOit popme cuctemy ypaBHeHui. (20 GayuioB)
4x, + X, +4x; =138,
2%, +4X, +6x, = 225,
X, +2X, +X; =80

(em. [1, c. 5-8]).

3ananme 3.HaliTu yncieHHOE pelIeHUe CUCTeMBbl. BRIOIHUTE TpoBepKy. (20 6amioB)

Cucrema ypaBHEHHI Hauanbnas Touka
x=e*cosy-1 (09:14)
y=e*siny+1

(em. [2, c. 17-20]).

3aganme 4.3amucarh CHCTEMY JIMHEHHBIX aareOpandecKux ypaBHCHUH W3 3aaHus 2 B
matpuyaoMm Buze A- X = B. Haiitu onpenenutens MaTpuilsl cucteMsl. Pemmts cuctemy
B MaTpu4HOM (popme. BBIOIHUTE TPOBEPKY NpaBUIIBHOCTHU petieHus. (15 6amioB)

(eMm. [2, c. 22-23)).

2
3aganne 5.Haiitu 3HaueHne nepBoii npousBoxHol dyrkmuu f(x)= €~ X B TouKe X=2.
(10 6amnoB)
(eMm. [2, c. 25-27)).

3ananue 6.Haiitu onpenenénnpiii uaTerpan pynkuuu f(x) Ha orpeske [a,b]. (10 6amioB)
f(x) |a|b
x+1]1|6

Jx

(eMm. [2, c. 25-27)).

Jumepamypa:

1. Meroauyeckue yKa3aHUsT U KOHTPOJIbHBIC 3aJaHUs MO JIUCIUIUIMHE
«ndopmatukay s CTyACHTOB 3a04HOM (YCKOpEeHHOW) (OopMbI OOyYEeHUS.
Yactes 2 / Coct. JI. B. BacunseBa, O.A. Mensenesa, C.JI.3arpeOenbHblid. —
Kpamaropck: II'MA, 2012. — 24 c.

(Ha cauTe)



2. Wudopmaruka. Ilpaktukym : yue0.mocob. / JI. B. Bacunbena,
C. B. Mansiruna, E. A. Knepanuk. — Kpamaropck : I'MA, 2013. - 74 c.

[pexum nocrymnal

http://www.dgma.donetsk.ua/metod/pm/do/ikt/3_trim/sys_comp_mat.pdf

O0pa3zen 3x3aMeHAIIHOHHON PadoThI 32 8-9 TpuMecTpPHI

IK3aMeHAIUMOHHBINA OmJieT Neo

3ananug BeinoaaA0Tca B MathCAD uiu SMathStudio.

3apanme 1. /Ins ¢ynkuuun y =3-cosX nocTpouTh rpadux. OTpenakTupoBaTh

rpaduk Tak, 4yToObl BUJIMMBIA WHTEpPBAl W3MEHEHMSI MEPEMEHHOW X coaepkal
OJIMH MakKCHUMyM MU OJWH MHUHUMYM ¢GyHKuud. Iloctpouth Tabnuiy 3Ha4YeHHM

(GyHKUMU HA TPOU3BOJIILHOM OTpe3ke (20 6anioB).
(cMm. [1, c. 6-10]).

Bamanme 2. Haiitm uncienHoe pemreHne ypaBHeHms x-10X°=9 ¢ MOMOIIBIO
oneparopa solve. BoimoauuTs npoBepky. (15 6annon)
(em. [1, c. 11-15]).

3ananne 3. Haiitn nponssoxnyio 3-ro mopsiaka dyskimn 2+sinx” . Tloctpouts Ha
OJIHOM pUCYHKe Tpaduku pyHKIUHU U pou3BoaHOM. (10 6amios)
(em. [1, c. 25-27]).

3apanme 4. JIna ¢pynkuun f (x)= x(1-X), HaWTH SKCTPEMyMBI, €CIM OHU ECTb.

[TocTpouTts rpadux QyHKIMH, BKIIOUYAIONIUE B ce0sl BCE HAMIEHHBIE SKCTPEMYMBI.
(20 6ammoB)
(em. [1, c. 29-30])).

3aganme 5. BpINONHUTH JTUHEHHYIO WHTEPHOJSALUMIO ISl (PYHKUWH, 3aJaHHOU
TabnMIIe CBOUX 3HaYEHUMN

X -0,23 |01 -0,5 0,01 0,12
Y 1,2 2,6 0,9 0,28 2,1
[TocTpouTts rpadux uaTepnoisuuu. (15 6anos).

(em. [1, c. 32-34)).

3aganne 6. Pemuts nuddepennmansHoe ypapaenue Y +7ry "=0 ma orpeske [1;
6] npu cieayOINUX HAYAIbHBIX YCIOBUSX:


http://www.dgma.donetsk.ua/metod/pm/do/ikt/3_trim/sys_comp_mat.pdf

y(0)=1
y'(0) =0 (20 G6ammoB).

(cm. [1, c. 36-39)).

Jumepamypa:

1. MWudopmaruka. Ilpaktukym : y4eb. nmocod. / JI. B. Bacunbena,
C. B. Manspiruna, E. A. Knepanuk. — Kpamaropck : II'MA, 2013. - 74 c.

[pexum nocrymnal

http://www.dgma.donetsk.ua/metod/pm/do/ikt/3_trim/sys_comp_mat.pdf


http://www.dgma.donetsk.ua/metod/pm/do/ikt/3_trim/sys_comp_mat.pdf

